

昨日,央行进行本年度的第四次加息。金融机构一年期存款基准利率上调0.27个百分点,由现行的3.33%提高到3.60%;一年期贷款基准利率上调0.18个百分点,由现行的6.84%提高到7.02%;其他各档次存贷款基准利率也相应调整。个人住房公积金贷款利率相应上调0.09个百分点。

“再次加息是为合理调控货币信贷投放,稳定通货膨胀预期。”上海中原副总经理陈宇珏表示,从房地产行业的角度来看,加息客观上会使房贷成本和开发成本提高,但幅度有限,影响不会太大。

信义房产研展部主任丛力也持

同样观点。他表示,央行的持续加息旨在抑制投资炒房人群,但在目前供求不足的卖方市场情势下,有刚性需求的贷款买房人群仍然会保持一定比例,并不会因加息而改变置业计划。追溯从前,三次加息的市场实际效果均平平,虽然此次加息存款利率上调幅度较大,但仍处于负利率程度,在目前经济过热的大环境中,暂时不会有明显效果。(董琳霞)

63个混合型社区在售,已占新房总量的15%,10月起会新推更多

楼市流行“混合双打”

公寓、别墅互相拉动,专家称产品复合多样化是未来趋势

□本报地产评论员 房蓉

上海楼市的产品类型已经从单元化发展走向复合多样化发展,而混合型社区的兴热正是印证了这一产品开发的升级。别墅用地停止供应以及“90/70”政策的出台,使混合型社区获得了更大的发展空间。来自上海易居房地产研究院的数据:目前在售的公寓、别墅等并存开发的混合型社区共有63个,已占据上海新商品房社区总量15%左右,松江、闵行、宝山等外郊环区域占据了主要位置。专家断言:混合型社区是整个住宅产业发展的一种趋势。这一趋势以后会更为明显,市场接受度也越来越高。

初衷源于平衡容积率

“混合型社区大多都是为了平衡容积率才做出来的。”易居分析师王方敏如此对笔者表述,根据她的观点,公寓加别墅的混合型社区模式,地块容积率往往都介于0.8至1.35之间。“单一的按此容积率去盖公寓,地块上的整体效果并不十分理想,尤其在上海的城郊地区,单一产品只能吸引单一的消费群,市场消化率不会十分高,而建设混合型社区则会有效解决此类问题,开发商亦可通过平衡容积率,在有限的地域资源上,最大限度的提升自己的开发利润。”王方敏表示:“我们发现,在上海全市2000多个楼盘中,混合型社区所占比重不到5%,不过随着别墅用地的停止供应以及“90/70”政策的具体执行,混合型社区得到更快发展,目前在售的混合型社区已经占到在售总项目的15%。”

近年来,上海出现不少混合型社区。万科从最早的上海万科城市花园开始,便推行其沿用至今的一个标准化设计,将花园洋房产品和普通公寓混合在同一个组团里,形成了特有的社区规划。另两大全国知名房产品牌——大华与金地,也在上海开发了多个公寓、商业与别墅产品混合的大型社区。业内人士表示:目前绝大

多数中外环以及近郊体量在20万平米以上的社区大盘都为混合型社区。位于闵行区东川路60万平米的合生城邦集聚了小高层、双拼、独栋、联排、叠加等多类产品。沪上近期热卖的贝沙湾、中大九里德、大华锦绣华城、大华颐和华城、一品漫城、万源城、嘉城等均属于混合型社区。王方敏透露:如果计划没有变,广被业界看好的橡树湾以及旭辉依云湾都会在10月上市。

公寓、别墅“双赢”

“2天时间就卖光了!”上海汉宇房地产顾问有限公司董事总经理施宏睿喜形于色。他们公司代理的青年才郡社区上周六推出31套泗海怡家水岸叠加别墅房源目前已全部售罄。

对于混合型社区的优势,施宏睿表示:“这能达到公寓和别墅的‘双赢’。”据悉,青年才郡于年初推出的两期现房公寓也早已售完,目前前期销售的房源已经完成了装修,不少业主已经入住,社区配套也逐步完善,这不仅为整个社区带来许多人气,也确实为别墅

业主的生活提供了更多的便利。另一方面,作为公共物品的环境不会因为公寓区的居民的共享而减少,以公寓的钱可以享受别墅的景观布置和幽雅环境,这是一个很大的诱惑。

“在同一地段,总有不同类型产品要求的买家,混合式住宅一方面照顾了不同买家需求,它面向的客户层比单纯型住宅宽广了许多,另一方面也减轻了单一产品所带来的销售压力。”施宏睿表示:随着别墅类用地停止供应,未来的别墅供应必定会越来越少,很多开发商正是看重这一点,加入了混合型社区的开发行列中,借此新增别墅供应,抢占未来的稀缺别墅市场。据悉,泗海怡家叠加别墅项目总体量为153套,首批31套沿河第一排售罄后,剩下的将于今年秋季推出。

施宏睿的想法得到业内同行的认同。复地北桥城的项目负责人也谈到自己的经验:“根据一、二期业主的反映来看,在混合型社区的销售中,公寓与别墅的销售是相互促进的,以小户型公寓来带热区域

市场,使得楼盘关注度得以提高;反过来,别墅的热销也能带动公寓房的销售。”

推盘先后有讲究

“混合型社区里物业先推后推,推高推低非常有讲究。”同策研发中心主任邵明浩表示:“一般而言,同一社区里,叠加别墅的单价比公寓贵10%,联排别墅的单价是公寓的1.5倍,独栋则是2倍。”“开发商根据项目施工计划和营销策略两方面来定价格和物业上市的先后顺序。”上海汉宇房地产顾问有限公司市场研展部主管邵明浩表示:“并非所有的混合型社区都是先推公寓再推别墅,有的是首推,有的是放在中期推。不同推盘手段取决于开发商是为了保证资金回收还是利润最大化。”笔者查阅诸多楼盘信息发现:绝大多数混合型都是先推公寓聚集人气,然后再推别墅。但海德花园则一反常态,率先推出优质别墅来树立楼盘的名气。万科假日风景和香梅花园的别墅上市后又推出部分公寓,如万科假日风景在三期推出别墅反响热烈后,后二期的住宅自然水涨船高。



时尚界的“混搭”风也吹向上海楼市。(资料图片)

地产速递

艺泰安邦三期
首批房源开盘即热销

艺泰安邦于8月11日推出其三期首批174房源后,便一路热销,截至今日,首批房源已成功去化72%,其中86平米精致2房和99平米舒适型2房也已全部售罄。据统计,艺泰安邦全部房源单月销售三百余套,成为该区域月销售冠军,位居上海房地产市场前列。

据悉,艺泰安邦此次新推房源为16#、20#、28#三幢高品质住宅,户型面积在86-138平米之间,质量上较一期更胜一筹。建筑上采用性能更好的外墙保温,选择优质墙面砖和涂料、国内第一大品牌铝型材,在景观设计上的投入也明显高于一期。

许多未挑选到满意房源的客户纷纷表示,艺泰安邦是大型生态艺术社区,无论是人文和生态环境还是户型设计,都非常适合白领人士的置业梦想,他们将持续关注新盘的推出。(孙维维)

旭辉·依云湾
样板房备受瞩目

旭辉依云湾于上月倾情公开联排别墅样板房,吸引了市场广泛关注。

据了解,旭辉依云湾属于法式联排别墅社区,为展现纯粹法式风情,项目建筑与景观均由国外著名设计事务所担当,红白色系优雅建筑与错落有致的景观和谐相伴,尽显法国依云小镇的独特风情。

旭辉依云湾地处沪太路顾北路,总规划占地面积近19万平方米,属于轨道1号线与7号线的延伸段的辐射区域,周边设施配套齐全。

市场分析师认为,随着国家对别墅用地的限令出台,别墅的稀缺性将日益凸显,而今后消费者对别墅品位的要求也越来越高,作为纯粹法式别墅社区的代表,旭辉依云湾自然受到市场热切关注,其市场价值相当令人期待。(任治琛)

倚林佳园看楼公告

倚林佳园——漂在水上的房子,90万元/套起火爆销售中,此次将联合本报上海地产部举行“免费体验活动”,凡是参与本次活动者,都将成为倚林佳园的准VIP客户。限报名额17人,欲报从速,机会难得,欢迎市民前来交流探秘体验。

集合地点:北京西路477号
集合时间:8月26日(周日)上午9:00

预约登记专线:52920575、52921605-8191(杨小姐、王小姐)

注:自驾市民均按集合地点和时间统一前往。



新民晚报

Sh.house.sina.com.cn

上海地产 携手

联合倾听业主心声 共同打造维权品牌

买房这回事



上新浪业主论坛“评房论事”

新浪连线:52921605-8062

晚报连线:52921605-8157

热线信箱:zttt0327@sina.com